

«Фликеры» и безопасность детей на дорогах»

«Фликеры и безопасность детей на дорогах тесно связаны.

Фликеры необходимы каждому ребенку, который передвигается по городу или за его чертой в темное время суток», — говорит дорожная полиция. Они делают пешехода заметным и уменьшают вероятность аварии на 65%.

В России фликеры набирают популярность, но часто воспринимаются как игрушки. А между тем стоит относиться к изделию со всей серьезностью и научиться правильно размещать его на одежде и личных вещах.

В нашем детском саду прошли разъяснительные мероприятия с детьми и

родителями о пользе фликеров.

Воспитанники и педагоги ДОУ сняли видео ролик, а семья Гузеевых фото на тему «Польза фликеров!».

Работы примут участие в городском конкуре «Мой ребенок самый яркий».

О его результатах мы обязательно сообщим в наших новостях. Пожелаем удачи и победы в конкурсе нашим участникам!







С виду красивый брелок или браслет на проверку может более не чем ярко окрашенной игрушкой. оказаться кустарным способом фликеры могут быстро Изготовленные растрескиваться и рассыпаться уже в первые дни использования. Чтобы выбрать качественную продукцию, следует обратить внимание на следующие детали: Форма. Наиболее эффективны фликеры в виде круга или полоски. Цвет. Классические белые и наиболее световозвращатели, как правило, качественные.

Маркировка. Качество фликеров регламентируется ГОСТ 32074-2013 «Световозвращающие элементы детской и подростковой одежды. Общие технические условия». На ярлыке изделия должен быть указан класс светоотражающего материала.

Например, «СВМ I кл».

КАК ПРАВИЛЬНО НОСИТЬ ФЛИКЕРЫ?

Представители ГИБДД и водители говорят, что фликеры максимально эффективны, если располагаются на уровне бедра, на поясе и пуговицах пальто. Однако куда важнее, чтобы они не были спрятаны в складках одежды и не перекрывались при движении.

Источник: https://razvivashka.online/sfery-razvitiya/flikery-i-bezopasnost-detey-na-dorogah